Matematicas II Julio 2018

PROBLEMA A.3. Consideramos la funciéon f{x) = a X +bxX*+cxcos(mx), que depende
de los parametros a, b , c. Obtener razonadamente, escribiendo todos los pasos del
razonamiento utilizado:
a) La relacion entre los coeficientes a, b, ¢ sabiendo que f{x) toma el valor 22 cuando
x=1. (2 puntos)
b) La relacion que deben verificar los coeficientes a, b y ¢ para que sea horizontal la recta
tangente a la curva y = f{x) en el punto P de dicha curva, sabiendo que la abscisa del
punto Pes x = 1. (4 puntos)

1
0 Lx cos (7 x)dx (4 puntos)
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